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６ 緑と景観について 

（１）品川区の緑について 

問 11 （すべての方に）あなたは品川区の緑は多いと思いますか。（○は１つ） 
 

【品川区の緑について（全体）】 

 

 

 

 

 

・全体でみると、「とても多い」（2.2％）と「多い」（30.5％）を合わせた『多い』（32.7％）が３割

を超えている。一方、「やや少ない」（45.0％）と「とても少ない」（13.2％）を合わせた『少ない』

（58.3％）が６割近くとなっている。 

 

【品川区の緑について（性／年代別）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・性別にみると、男女ともほぼ同じ傾向となっている。 

・性／年代別にみると、「やや少ない」では男性 60代がほぼ５割、「とても少ない」では女性 60代

でほぼ２割、男性 50代で２割近くと他の年代と比べてやや高くなっている。 

ｎ＝

全　体 (1,095) 30.5 45.0 13.2 9.0

2.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
　　とても多い 　　多い 　　やや少ない 　　とても少ない 　　わからない

（％）

ｎ＝

全 体 (1,095)

【性／年代別】

　　男　性　（計） ( 517)

　　男　性　20　代 ( 59)

　　　　　　　30　代 ( 107)

　　　　　　　40　代 ( 105)

　　　　　　　50　代 ( 99)

　　　　　　　60　代 ( 87)

　　　　　　　70歳以上 ( 60)

　　女　性　（計） ( 578)

　　女　性　20　代 ( 84)

　　　　　　　30　代 ( 112)

　　　　　　　40　代 ( 108)

　　　　　　　50　代 ( 118)

　　　　　　　60　代 ( 89)

　　　　　　　70歳以上 ( 67) 4.5

4.5

0.0

2.8

2.7

2.4

2.6

1.7

3.4

1.0

0.0

1.9

3.4

1.7

2.2

29.9

29.2

30.5

32.4

33.0

26.2

30.4

35.0

27.6

33.3

30.5

30.8

25.4

30.6

30.5

37.3

36.0

48.3

47.2

48.2

44.0

44.3

41.7

50.6

43.4

44.8

48.6

44.1

45.8

45.0

14.9

19.1

9.3

10.2

11.6

14.3

12.8

10.0

11.5

17.2

13.3

14.0

15.3

13.7

13.2

13.4

11.2

11.9

7.4

4.5

13.1

9.9

11.7

6.9

5.1

11.4

4.7

11.9

8.1

9.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
　　とても多い 　　多い 　　やや少ない 　　とても少ない 　　わからない

（％）
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【品川区の緑について（地域別）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・地域別にみると、「多い」では八潮が５割半ばと特に高く、大井東と荏原東では４割近くと他の地

域と比べて高くなっている。また、「やや少ない」では大井西と大崎で５割半ばと高く、「とても

少ない」では荏原中がほぼ２割と他の地域と比べて高くなっている。 

 

ｎ＝

全 体 (1,095)

【 地 域 別 】

品 川 ( 196)

大 崎 ( 162)

大 井 東 ( 134)

八 潮 ( 87)

大 井 西 ( 129)

荏 原 東 ( 142)

荏 原 中 ( 142)

荏 原 西 ( 144)

2.1

0.0

2.1

2 .3

6.9

2 .2

0 .6

3.1

2.2

31.3

23.2

38.7

27.1

55.2

39.6

22.2

26.0

30.5

42.4

46.5

38.7

56.6

26.4

38.1

53.7

45.4

45.0

14.6

19.0

12.0

10.9

3.4

11.9

13.0

14.3

13.2

9.7

11.3

8.5

3.1

8.0

8.2

10.5

11.2

9 .0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
　　とても多い 　　多い 　　やや少ない 　　とても少ない 　　わからない

（％）
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（２）住まい周辺の緑について 

問 12 （すべての方に）あなたはお住まいの周辺に緑が増えたと感じますか。（○は１つ） 

 

【住まい周辺の緑について（全体）】 

 

 

 

 

 

・全体でみると、「変わらない」（61.1％）が６割を超え、「減った」（19.9％）が２割となっており、

「増えた」は１割に満たない。 

 

【住まい周辺の緑について（性／年代別）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・性別にみると、男女ともほぼ同じ傾向となっている。 

・性／年代別にみると、「増えた」では女性 60代と男性 60代以上で１割を超え他の年代と比べてや

や高くなっている。また、「わからない」では男女ともに低い年代ほど割合が高い傾向にある。 

ｎ＝

全　体 (1,095) 6.9 61.1 19.9 12.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
増えた 変わらない 減った わからない

（％）

ｎ＝

全 体 (1,095)

【性／年代別】

　　男　性　（計） ( 517)

　　男　性　20　代 ( 59)

　　　　　　　30　代 ( 107)

　　　　　　　40　代 ( 105)

　　　　　　　50　代 ( 99)

　　　　　　　60　代 ( 87)

　　　　　　　70歳以上 ( 60)

　　女　性　（計） ( 578)

　　女　性　20　代 ( 84)

　　　　　　　30　代 ( 112)

　　　　　　　40　代 ( 108)

　　　　　　　50　代 ( 118)

　　　　　　　60　代 ( 89)

　　　　　　　70歳以上 ( 67) 7.5

12.4

5.1

9.3

5 .4

7.1

7.6

11.7

10.3

7.1

3 .8

4.7

0 .0

6.2

6.9

65.7

55.1

62.7

59.3

64.3

56.0

60.6

61.7

56.3

62.6

65.7

62.6

59.3

61.7

61.1

22.4

28.1

21.2

20.4

11.6

16.7

19.7

21.7

27.6

25.3

17.1

12.1

18.6

20.1

19.9

4.5

4.5

11.0

11.1

18.8

20.2

12.1

5.0

5.7

5.1

13.3

20.6

22.0

12.0

12.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
増えた 変わらない 減った わからない

（％）
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【住まい周辺の緑について（地域別）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・地域別にみると、「増えた」では品川と八潮が１割を超え他の地域と比べてやや高くなっている。

また、「変わらない」では八潮が８割近くと高くなっている。 

ｎ＝

全 体 (1,095)

【 地 域 別 】

品 川 ( 196)

大 崎 ( 162)

大 井 東 ( 134)

八 潮 ( 87)

大 井 西 ( 129)

荏 原 東 ( 142)

荏 原 中 ( 142)

荏 原 西 ( 144)

2.1

4.2

4.9

7.8

10.3

6.0

8 .0

13.3

6.9

60.4

59.2

67.6

63.6

77.0

62.7

56.8

54.1

61.1

23.6

25.4

17.6

17.8

4.6

20.1

19.1

20.4

19.9

13.9

11.3

9.9

10.9

8.0

11.2

16.0

12.2

12.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
増えた 変わらない 減った わからない

（％）
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（３）今後の区内の緑について 

問 13 （すべての方に）今後、区内の緑を増やしていくべきだと思いますか。（○は１つ） 

 

【今後の区内の緑について（全体）】 

 

 

 

 

 

・全体でみると、「増やしていくべきだ」（79.8％）が８割、「今のままでよい」（15.3％）が１割半

ばで、「減少するのもやむを得ない」（2.2％）はわずかとなっている。 

 

【今後の区内の緑について（性／年代別）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・性別にみると、男女ともほぼ同じ傾向となっている。 

・性／年代別にみると、「増やしていくべきだ」では女性 40代で８割半ば、「今のままでよい」では

女性 30代、男性 20代、男性 70歳以上で２割を超え他の年代と比べてやや高くなっている。 

ｎ＝

全　体 (1,095) 79.8 15.3

2.2 2.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%（％）

　　減少するのも
　　やむを得ない

　　今のままでよい 　　わからない　　増やしていく
　　べきだ

ｎ＝

全 体 (1,095)

【性／年代別】

　　男　性　（計） ( 517)

　　男　性　20　代 ( 59)

　　　　　　　30　代 ( 107)

　　　　　　　40　代 ( 105)

　　　　　　　50　代 ( 99)

　　　　　　　60　代 ( 87)

　　　　　　　70歳以上 ( 60)

　　女　性　（計） ( 578)

　　女　性　20　代 ( 84)

　　　　　　　30　代 ( 112)

　　　　　　　40　代 ( 108)

　　　　　　　50　代 ( 118)

　　　　　　　60　代 ( 89)

　　　　　　　70歳以上 ( 67)

79.8

78.5

69.5

82.2

81.0

80.8

80.5

70.0

81.0

83.3

74.1

86.1

79.7

83.1

80.6

15.3

16.1

22.0

12.1

14.3

14.1

17.2

21.7

14.5

11.9

23.2

9.3

17.8

10.1

11.9

2.2

2.5

1 .7

4.7

1.0

3.0

2.3

1.7

1.9

1 .2

0.9

1.9

0.8

4.5

3.0

2.7

2.9

6.8

0.9

3.8

2.0

0.0

6.7

2 .6

3.6

1.8

2.8

1.7

2 .2

4.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%（％）

　　減少するのも
　　やむを得ない

　　今のままでよい 　　わからない　　増やしていく
　　べきだ
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【今後の区内の緑について（地域別）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・地域別にみると、「増やしていくべきだ」では大井西と荏原中が８割半ば、「今のままでよい」で

は八潮が２割半ばと他の地域と比べてやや高くなっている。 

 

ｎ＝

全 体 (1,095)

【 地 域 別 】

品 川 ( 196)

大 崎 ( 162)

大 井 東 ( 134)

八 潮 ( 87)

大 井 西 ( 129)

荏 原 東 ( 142)

荏 原 中 ( 142)

荏 原 西 ( 144) 80.6

84.5

71.1

84.5

69.0

82.8

80.9

79.1

79.8

12.5

11.3

18.3

10.9

26.4

15.7

15.4

16.8

15.3

2.8

0.7

3 .5

2 .3

2.3

0.0

3.1

2.6

2.2

4.2

3.5

7.0

2.3

2.3

1.5

0.6

1.5

2.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%（％）

　　減少するのも
　　やむを得ない

　　今のままでよい 　　わからない　　増やしていく
　　べきだ
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（４）緑を増やすべき場所 

（問 13で「増やしていくべきだ」と答えた方に） 

問 13－１ あなたはどこの緑を増やしていったらよいと思いますか。（○はいくつでも） 
 

【緑を増やすべき場所（全体）】 

     （ｎ＝ 874） 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
・全体でみると、「道路の街路樹など」（66.2％）が６割半ばと最も高く、次いで「公園の緑」（53.9％）、

「再開発された場所の一角」（44.7％）、「ビルの屋上や壁面」（42.1％）、「学校や公共施設の緑」

（41.5％）などの順となっている。 
 
【緑を増やすべき場所（性／年代別、地域別）】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

道
路
の
街
路
樹
な
ど

公
園
の
緑

一
角

再
開
発
さ
れ
た
場
所
の

ビ
ル
の
屋
上
や
壁
面

学
校
や
公
共
施
設
の
緑

河
川
や
運
河
沿
い
の
緑

商
店
街
の
緑

や
庭
、

ベ
ラ
ン
ダ
な
ど
）

個
人
の
家
の
緑
（

生
垣

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

66.2

53.9
44.7 42.1 41.5

37.4
27.9

21.9

2.2 0.9
0
10
20
30
40
50
60
70
（％）

（％）

ｎ

道
路
の
街
路
樹
な
ど

公
園
の
緑

一
角

再
開
発
さ
れ
た
場
所
の

ビ
ル
の
屋
上
や
壁
面

学
校
や
公
共
施
設
の
緑

河
川
や
運
河
沿
い
の
緑

商
店
街
の
緑

や
庭
、

ベ
ラ
ン
ダ
な
ど
）

個
人
の
家
の
緑
（
生
垣

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

( 874) 66.2 53.9 44.7 42.1 41.5 37.4 27.9 21.9 2.2 0.9
〔性／年代別〕
男性（計） ( 406) 64.0 56.9 44.3 41.4 43.6 38.2 31.3 20.9 3.0 0.7
男性20代 ( 41) 63.4 63.4 43.9 46.3 41.5 46.3 34.1 22.0 7.3 0.0
　　30代 ( 88) 55.7 51.1 40.9 52.3 39.8 36.4 29.5 17.0 3.4 1.1
　　40代 ( 85) 67.1 65.9 45.9 43.5 41.2 38.8 28.2 14.1 2.4 1.2
　　50代 ( 80) 70.0 57.5 50.0 43.8 45.0 36.3 40.0 22.5 1.3 0.0
　　60代 ( 70) 65.7 47.1 45.7 27.1 48.6 34.3 34.3 21.4 0.0 1.4
　　70歳以上 ( 42) 61.9 59.5 35.7 28.6 47.6 42.9 16.7 38.1 7.1 0.0
女性（計） ( 468) 68.2 51.3 45.1 42.7 39.7 36.8 25.0 22.6 1.5 1.1
女性20代 ( 70) 70.0 51.4 44.3 38.6 50.0 40.0 31.4 21.4 1.4 1.4
　　30代 ( 83) 62.7 56.6 38.6 37.3 34.9 43.4 18.1 16.9 1.2 2.4
　　40代 ( 93) 74.2 54.8 53.8 61.3 46.2 37.6 29.0 19.4 1.1 0.0
　　50代 ( 94) 66.0 43.6 44.7 43.6 33.0 30.9 29.8 22.3 1.1 1.1
　　60代 ( 74) 70.3 50.0 48.6 35.1 36.5 36.5 18.9 31.1 2.7 0.0
　　70歳以上 ( 54) 64.8 51.9 37.0 33.3 38.9 31.5 20.4 27.8 1.9 1.9

〔地域別〕
品 川 ( 155) 65.2 50.3 49.0 49.0 35.5 44.5 34.8 21.9 1.9 0.6
大 崎 ( 131) 67.2 61.8 51.9 44.3 37.4 43.5 20.6 14.5 1.5 0.0
大 井 東 ( 111) 61.3 41.4 44.1 39.6 41.4 36.9 25.2 22.5 2.7 0.9
八 潮 ( 60) 63.3 53.3 40.0 36.7 58.3 45.0 31.7 13.3 3.3 0.0
大 井 西 ( 109) 60.6 43.1 45.0 38.5 43.1 27.5 25.7 25.7 2.8 0.9
荏 原 東 ( 101) 79.2 55.4 34.7 42.6 42.6 32.7 31.7 19.8 0.0 3.0
荏 原 中 ( 120) 63.3 64.2 39.2 36.7 45.0 35.0 22.5 25.0 4.2 1.7
荏 原 西 ( 116) 68.1 60.3 48.3 42.2 45.7 34.5 31.9 25.0 1.7 0.0

全 体

項目

属性
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【緑を増やすべき場所（性／年代別、地域別）－上位６項目】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・性別にみると、「公園の緑」では男性が女性より 5.6ポイント高くなっている。 

・性／年代別にみると、「道路の街路樹など」では男性 50代、女性 20代、女性 40代が７割以上、

「公園の緑」では男性 40代と男性 20代が６割半ばと他と比べてやや高くなっている。また、「ビ

ルの屋上や壁面」では女性 40代が６割を超え高くなっている。 

・地域別にみると、「道路の街路樹など」では荏原東がほぼ８割、「公園の緑」では荏原中が６割半

ば、「学校や公共施設の緑」では八潮が６割近くと高くなっている。 

 

ｎ

全 体 ( 874)

　　　男　性　（計） ( 406)

　　　男　性　20　代 ( 41)

　　　　　　　　30　代 ( 88)

　　　　　　　　40　代 ( 85)

　　　　　　　　50　代 ( 80)

　　　　　　　　60　代 ( 70)

　　　　　　　　70歳以上 ( 42)

　　　女　性　（計） ( 468)

　　　女　性　20　代 ( 70)

　　　　　　　　30　代 ( 83)

　　　　　　　　40　代 ( 93)

　　　　　　　　50　代 ( 94)

　　　　　　　　60　代 ( 74)

　　　　　　　　70歳以上 ( 54)

【性／年代別】

41.4

46.3

43 .5

43.8

28 .6

42.7

38 .6

33 .3

35 .1

43 .6

27.1

52.3

37 .3

61.3

42.1

0 2 0 4 0 6 0 8 0

43.6

41 .5

41.2

45 .0

47.6

39 .7

50 .0

38.9

36 .5

33 .0

48 .6

39.8

34.9

46 .2

41 .5

0 20 40 60 80

38 .2

46.3

38.8

36 .3

42.9

36 .8

40 .0

31 .5

36 .5

30.9

34.3

36.4

43.4

37.6

37.4

0 20 40 6 0 80

44.3

43.9

45.9

50 .0

35.7

45 .1

44.3

37.0

44 .7

53 .8

38.6

40 .9

45 .7

44 .7

48 .6

0 20 40 6 0 80

56.9

63.4

65 .9

57 .5

59.5

51.3

51.4

51.9

50.0

43 .6

47.1

51.1

56 .6

54.8

53 .9

0 20 4 0 60 80

64.0

63.4

67.1

70.0

61.9

68.2

70.0

64.8

70.3

66 .0

65.7

55.7

62.7

74 .2

66 .2

0 2 0 40 60 80

□道路の街路樹など
　
　

□公園の緑
　
　
　

□再開発された場
　所の一角
　

(%)(%)(%)

□ビルの屋上や壁面
　
　

□学校や公共施設
　の緑
　
　

□河川や運河沿い
　の緑
　
　

(%)(%)(%)

ｎ

全 体 ( 874)

品 川 ( 155)

大 崎 ( 131)

大 井 東 ( 111)

八 潮 ( 60)

大 井 西 ( 109)

荏 原 東 ( 101)

荏 原 中 ( 120)

荏 原 西 ( 116)

【地域別】

35 .5

37.4

58 .3

43.1

45 .0

45.7

42 .6

41.4

41.5

0 2 0 4 0 60 80

49 .0

44 .3

36.7

38.5

36.7

42.2

42.6

39.6

42.1

0 20 40 6 0 8 0

44.5

43 .5

45 .0

27.5

35 .0

34.5

32 .7

36.9

37.4

0 20 40 60 80

49.0

51.9

40 .0

45 .0

39.2

48 .3

44 .7

44 .1

34.7

0 20 40 60 8 0

50.3

61.8

53.3

43.1

64 .2

60.3

55.4

41 .4

53 .9

0 2 0 4 0 60 80

65.2

67.2

63 .3

60.6

63 .3

68.1

79.2

61.3

66.2

0 20 4 0 60 8 0

□道路の街路樹など
　
　

□公園の緑
　
　
　

□再開発された場
　所の一角
　

(%)(%)(%)

□学校や公共施設
　の緑
　
　

□ビルの屋上や壁面
　
　

□河川や運河沿い
　の緑
　
　

(%)(%) (%)
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（５）区内のまち並みや景観に対する印象 

問 14 （すべての方に）品川区内のまち並みや景観にどのような印象を持っていますか。 

（１）～（13）の項目それぞれについて１つずつ○をつけてください。 

 

【区内のまち並みや景観に対する印象（全体）】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
・全体でみると、「良い」と「どちらかといえばよい」を合わせた『良い』では公園や広場（60.4％）

が６割、新しく再開発された場所やビル街（58.5％）と住宅地のまち並みや雰囲気（57.3％）が

６割近く、商店街のまち並みや雰囲気（53.2％）が５割を超え、大きな建物の外観や色彩（50.2％）

が５割となっている。一方、「どちらかといえば悪い」と「悪い」を合わせた『悪い』では電線や

電柱（65.4％）と広告物や看板（64.8％）が６割半ばとなっている。 

（ｎ＝1,095）

（１）大きな建物の外観や色彩

（２）道路沿いの景観

（３）商店街のまち並みや雰囲気

（４）住宅地のまち並みや雰囲気

（５）新しく再開発された場所やビル街

（６）河川や運河などの水辺の景観

（７）公園や広場

（８）公共の建築物の外観や色彩

（９）まちなかの緑

（10）電線や電柱

（11）広告物や看板

（12）夜景

（13）坂道などの見通しの良い
　　　まち並みや雰囲気

4.2 38.7 25.0 9.5

16.5

12.9

8.5

12.4

16.7

18 .9

11.4

20.5

11.1

17.1

16.7

23.3

22.6

6.0

1.3

1.6

4.7

4.5

9.7

8.5

12.5

5.0

7.0

3.6

5.7

32.1

17.2

16.0

36.7

42.6

50.7

37.8

46.0

52.2

46.1

39.1

44.6

26.4

39.6

40.4

36.8

25 .9

22.0

26.2

17.7

24.7

30.0

33.4

25.0

12.2

25.2

25.0

10.6

6.4

6.2

8.6

7.0

5.6

8.3

11.1

8.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
　　どちらかと
　　いえばよい

　　どちらかと
　　いえば悪い

　　悪い 　　わからない　　良い

（％）



 －75－ 

【区内のまち並みや景観に対する印象（性／年代別、地域別）】 

 －（１）大きな建物の外観や色彩－ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・性別にみると、「どちらかといえば悪い」では男性が女性より 5.0ポイント高くなっている。 

・性／年代別にみると、「良い」では女性 20 代が１割を超え、「どちらかといえばよい」では男性

70歳以上が５割半ば、女性 60代、男性 30代、男性 60代が５割を超え他の年代と比べて高くな

っている。また、「わからない」では女性 70歳以上が３割を超えている。 

・地域別にみると、「どちらかといえばよい」では大崎と八潮が５割半ばと高くなっている。 

ｎ＝

全 体 (1,095)

【性／年代別】

　　男　性　（計） ( 517)

　　男　性　20　代 ( 59)

　　　　　　　30　代 ( 107)

　　　　　　　40　代 ( 105)

　　　　　　　50　代 ( 99)

　　　　　　　60　代 ( 87)

　　　　　　　70歳以上 ( 60)

　　女　性　（計） ( 578)

　　女　性　20　代 ( 84)

　　　　　　　30　代 ( 112)

　　　　　　　40　代 ( 108)

　　　　　　　50　代 ( 118)

　　　　　　　60　代 ( 89)

　　　　　　　70歳以上 ( 67)

【 地 域 別 】

品 川 ( 196)

大 崎 ( 162)

大 井 東 ( 134)

八 潮 ( 87)

大 井 西 ( 129)

荏 原 東 ( 142)

荏 原 中 ( 142)

荏 原 西 ( 144) 4.2

4.2

4.2

3.9

4.6

9.7

6.2

7.1

4.5

4.5

4.2

6.5

8.0

11.9

6.6

5.0

4.6

5.1

3 .8

2 .8

8.5

4.6

5.7

39.6

45.1

33.8

42.6

56.3

38.1

56.8

45.4

31.3

52.8

47.5

49.1

46.4

38.1

45.2

55.0

50.6

36.4

33.3

52.3

39.0

43.9

44.6

29.2

24.6

30.3

26.4

18.4

24.6

17.9

26.0

19.4

20.2

25.4

24.1

21.4

23.8

22.7

25.0

27.6

33.3

27.6

25.2

25.4

27.7

25.0

11.1

5.6

9.9

7.8

5.7

11.9

6.8

7.1

13.4

5.6

6.8

5.6

8.0

4.8

7.1

10.0

4.6

13.1

11.4

6.5

11.9

9.5

8.2

16.0

20.4

21.8

19.4

14.9

15.7

12.3

14.3

31.3

16.9

16.1

14.8

16.1

21.4

18.5

5.0

12.6

12.1

23.8

13.1

15.3

14.3

16.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
（％）

　　どちらかと
　　いえばよい

　　どちらかと
　　いえば悪い

　　悪い 　　わからない　　良い
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【区内のまち並みや景観に対する印象（性／年代別、地域別）】 

－（２）道路沿いの景観－ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・性別にみると、「わからない」では女性が男性より 5.7ポイント高くなっている。 

・性／年代別にみると、「どちらかといえばよい」では男性 70歳以上が６割近く、「どちらかといえ

ば悪い」では男性 60代が４割を超え他の年代と比べて高くなっている。 

・地域別にみると、「どちらかといえばよい」では八潮が５割を超え高くなっている。 

ｎ＝

全 体 (1,095)

【性／年代別】

　　男　性　（計） ( 517)

　　男　性　20　代 ( 59)

　　　　　　　30　代 ( 107)

　　　　　　　40　代 ( 105)

　　　　　　　50　代 ( 99)

　　　　　　　60　代 ( 87)

　　　　　　　70歳以上 ( 60)

　　女　性　（計） ( 578)

　　女　性　20　代 ( 84)

　　　　　　　30　代 ( 112)

　　　　　　　40　代 ( 108)

　　　　　　　50　代 ( 118)

　　　　　　　60　代 ( 89)

　　　　　　　70歳以上 ( 67)

【 地 域 別 】

品 川 ( 196)

大 崎 ( 162)

大 井 東 ( 134)

八 潮 ( 87)

大 井 西 ( 129)

荏 原 東 ( 142)

荏 原 中 ( 142)

荏 原 西 ( 144) 4.9

1.4

3.5

2.3

3.4

2 .2

3 .7

5.6

3.0

7.9

2.5

2 .8

6.3

7.1

4.8

0.0

2 .3

1.0

1.9

2 .8

5.1

2.1

3 .6

40.3

40.8

25.4

36.4

51.7

34.3

42.6

41.8

29.9

39.3

37.3

38.9

36.6

42.9

37.7

56.7

35.6

39.4

31.4

47.7

37.3

40.6

39.1

33.3

34.5

34.5

33.3

27.6

36.6

35.8

31.1

35.8

28.1

36.4

33.3

32.1

27.4

32.4

23.3

43.7

38.4

35.2

29.0

35.6

34.6

33.4

10.4

10.6

13.4

11.6

6.9

14.2

9.3

11.2

9.0

9.0

8.5

10.2

12.5

7.1

9 .5

13.3

6.9

15.2

16.2

11.2

13.6

12.8

11.1

11.1

12.7

23.2

16.3

10.3

12.7

8.6

10.2

22.4

15.7

15.3

14.8

12.5

15.5

15.6

6.7

11.5

6.1

15.2

9.3

8.5

9.9

12.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%（％）

　　どちらかと
　　いえばよい

　　どちらかと
　　いえば悪い

　　悪い 　　わからない　　良い
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【区内のまち並みや景観に対する印象（性／年代別、地域別）】 

－（３）商店街のまち並みや雰囲気－ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・性別にみると、男女ともほぼ同じ傾向となっている。 

・性／年代別にみると、「良い」と「どちらかといえばよい」では男女とも低い年代ほど割合が高い

傾向にある。「どちらかといえば悪い」では男性 60代以上で４割以上と他の年代と比べて高くな

っている。また、「わからない」では女性 70歳以上がほぼ２割となっている。 

・地域別にみると、「どちらかといえばよい」では荏原中がほぼ６割、荏原西が５割半ばと高くなっ

ている。 

ｎ＝

全 体 (1,095)

【性／年代別】

　　男　性　（計） ( 517)

　　男　性　20　代 ( 59)

　　　　　　　30　代 ( 107)

　　　　　　　40　代 ( 105)

　　　　　　　50　代 ( 99)

　　　　　　　60　代 ( 87)

　　　　　　　70歳以上 ( 60)

　　女　性　（計） ( 578)

　　女　性　20　代 ( 84)

　　　　　　　30　代 ( 112)

　　　　　　　40　代 ( 108)

　　　　　　　50　代 ( 118)

　　　　　　　60　代 ( 89)

　　　　　　　70歳以上 ( 67)

【 地 域 別 】

品 川 ( 196)

大 崎 ( 162)

大 井 東 ( 134)

八 潮 ( 87)

大 井 西 ( 129)

荏 原 東 ( 142)

荏 原 中 ( 142)

荏 原 西 ( 144)

7.0

7.4

15.3

11.2

6.7

4.0

3.4

5.0

6.7

10.7

14.3

5.6

1.7

4.5

3 .0

9.7

5.6

2 .2

8.0

3.1

9.9

7 .0

10.4

46.1

48.4

54.2

53.3

51.4

43.4

42.5

45.0

44.1

52.4

47.3

50.0

44.9

32.6

32.8

44.9

43.8

36.6

48.3

36.4

42.3

59.2

55.6

30.0

31.1

20.3

24.3

28.6

33.3

41.4

40.0

29.1

26.2

22.3

26.9

33.1

33.7

34.3

32.7

34.0

38.1

27.6

36.4

26.8

21.8

20.8

8.3

7.0

5.1

5.6

7.6

12.1

5.7

3 .3

9.5

3.6

12.5

6.5

11.9

12.4

9.0

6.6

10.5

14.2

6.9

11.6

6 .3

4.9

7.6

8.5

6.2

5.1

5.6

5.7

7.1

6.9

6.7

10.6

7.1

3.6

11.1

8.5

16.9

20.9

6.1

6.2

9 .0

9.2

12.4

14.8

7.0

5.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%（％）

　　どちらかと
　　いえばよい

　　どちらかと
　　いえば悪い

　　悪い 　　わからない　　良い



 －78－ 

【区内のまち並みや景観に対する印象（性／年代別、地域別）】 

 －（４）住宅地のまち並みや雰囲気－ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・性別にみると、男女ともほぼ同じ傾向となっている。 

・性／年代別にみると、男性 30代と女性 40代が６割を超え、女性 20代が６割と高くなっている。

「どちらかといえば悪い」では男性 50代が４割近くと他の年代と比べて高くなっている。また、

「わからない」では女性の 60代以上でほぼ２割となっている。 

・地域別にみると、「どちらかといえばよい」では大崎がほぼ６割と高くなっている。 

ｎ＝

全 体 (1,095)

【性／年代別】

　　男　性　（計） ( 517)

　　男　性　20　代 ( 59)

　　　　　　　30　代 ( 107)

　　　　　　　40　代 ( 105)

　　　　　　　50　代 ( 99)

　　　　　　　60　代 ( 87)

　　　　　　　70歳以上 ( 60)

　　女　性　（計） ( 578)

　　女　性　20　代 ( 84)

　　　　　　　30　代 ( 112)

　　　　　　　40　代 ( 108)

　　　　　　　50　代 ( 118)

　　　　　　　60　代 ( 89)

　　　　　　　70歳以上 ( 67)

【 地 域 別 】

品 川 ( 196)

大 崎 ( 162)

大 井 東 ( 134)

八 潮 ( 87)

大 井 西 ( 129)

荏 原 東 ( 142)

荏 原 中 ( 142)

荏 原 西 ( 144)

5.0

3 .7

8.5

3.7

1.9

1.0

4.6

5.0

6.2

9.5

8.9

2.8

4.2

9 .0

3 .0

7.1

6.2

6.0

6.9

2.3

2 .8

2.8

6.3

52.2

51.5

49.2

62.6

52.4

43.4

47.1

51.7

52.9

59.5

53.6

60.2

49.2

46.1

47.8

49.5

60.5

38.8

56.3

51.9

50.7

57.7

50.0

24.7

27.1

20.3

22.4

21.9

37.4

29.9

30.0

22.7

19.0

24.1

22.2

25.4

21.3

22.4

26.5

19.1

31.3

18.4

24.0

23.9

26.1

25.7

5.6

6.8

10.2

4.7

7.6

7.1

8.0

3 .3

4.5

2.4

2.7

4.6

7.6

3.4

6.0

6.1

3.7

9.0

4.6

6.2

5.6

4.2

6.3

12.4

11.0

11.9

6 .5

16.2

11.1

10.3

10.0

13.7

9.5

10.7

10.2

13.6

20.2

20.9

10.7

10.5

14.9

13.8

15.5

16.9

9.2

11.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%（％）

　　どちらかと
　　いえばよい

　　どちらかと
　　いえば悪い

　　悪い 　　わからない　　良い



 －79－ 

【区内のまち並みや景観に対する印象（性／年代別、地域別）】 

－（５）新しく再開発された場所やビル街－ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・性別にみると、「どちらかといえばよい」では男性が女性より 9.2ポイント、「わからない」では
女性が男性より 7.4ポイント、「良い」では女性が男性より 6.5ポイント高くなっている。 
・性／年代別にみると、「良い」では女性で低い年代ほど割合が高い傾向にあり、女性 30代がほぼ
２割となっている。「どちらかといえばよい」では男性 30代が６割を超え、「わからない」では女
性 70歳以上が４割を超え高くなっている。 

・地域別にみると、「良い」では八潮、大崎、品川が２割近くと他の地域と比べてやや高くなってい
る。また、「どちらかといえばよい」では大崎が５割半ばと高くなっている。 

ｎ＝

全 体 (1,095)

【性／年代別】

　　男　性　（計） ( 517)

　　男　性　20　代 ( 59)

　　　　　　　30　代 ( 107)

　　　　　　　40　代 ( 105)

　　　　　　　50　代 ( 99)

　　　　　　　60　代 ( 87)

　　　　　　　70歳以上 ( 60)

　　女　性　（計） ( 578)

　　女　性　20　代 ( 84)

　　　　　　　30　代 ( 112)

　　　　　　　40　代 ( 108)

　　　　　　　50　代 ( 118)

　　　　　　　60　代 ( 89)

　　　　　　　70歳以上 ( 67)

【 地 域 別 】

品 川 ( 196)

大 崎 ( 162)

大 井 東 ( 134)

八 潮 ( 87)

大 井 西 ( 129)

荏 原 東 ( 142)

荏 原 中 ( 142)

荏 原 西 ( 144)

12.5

9.1

11.9

14.0

6.7

5.1

10.3

6.7

15.6

16.7

20.5

18.5

15.3

13.5

4.5

16.8

17.3

9.7

18.4

10.1

7.0

9.2

11.1

46.0

50.9

42.4

62.6

47.6

53.5

43.7

50.0

41.7

35.7

45.5

51.9

42.4

41.6

25.4

48.5

54.9

41.8

46.0

50.4

37.3

43.7

41.7

17.7

18.8

18.6

9.3

21.9

20.2

21.8

23.3

16.8

21.4

16.1

13.0

15.3

16.9

20.9

21.4

11.7

23.1

14.9

14.7

19.7

18.3

16.0

7.0

8.5

11.9

5.6

8.6

9.1

11.5

5.0

5.7

4.8

5.4

6.8

9.0

6.0

5.6

7.4

9.0

8.5

7.0

11.8

16.7

12.8

15.3

8.4

15.2

12.1

12.6

15.0

20.2

21.4

12.5

13.9

20.3

19.1

43.3

7.7

8.6

16.4

17.2

16.3

28.9

26.1

19.4

2.8

3 .4

2.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%（％）

　　どちらかと
　　いえばよい

　　どちらかと
　　いえば悪い

　　悪い 　　わからない　　良い



 －80－ 

【区内のまち並みや景観に対する印象（性／年代別、地域別）】 

－（６）河川や運河などの水辺の景観－ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
・性別にみると、「わからない」では女性が男性より 6.5ポイント高くなっている。 
・性／年代別にみると、「良い」では女性 30代以上で低い年代ほど割合が高い傾向にあり、「どちら
かといえばよい」では男性の 50代以上と女性 60代が４割半ばから５割近くと高くなっている。
「どちらかといえば悪い」では女性 20代が３割半ば、「悪い」では男性 20代が２割近くと他の年
代と比べて高くなっている。また、「わからない」では女性 70歳以上が４割近くとなっている。 

・地域別にみると、「良い」と「どちらかといえばよい」では八潮と品川が他の地域と比べて高くな
っている。 

ｎ＝

全 体 (1,095)

【性／年代別】

　　男　性　（計） ( 517)

　　男　性　20　代 ( 59)

　　　　　　　30　代 ( 107)

　　　　　　　40　代 ( 105)

　　　　　　　50　代 ( 99)

　　　　　　　60　代 ( 87)

　　　　　　　70歳以上 ( 60)

　　女　性　（計） ( 578)

　　女　性　20　代 ( 84)

　　　　　　　30　代 ( 112)

　　　　　　　40　代 ( 108)

　　　　　　　50　代 ( 118)

　　　　　　　60　代 ( 89)

　　　　　　　70歳以上 ( 67)

【 地 域 別 】

品 川 ( 196)

大 崎 ( 162)

大 井 東 ( 134)

八 潮 ( 87)

大 井 西 ( 129)

荏 原 東 ( 142)

荏 原 中 ( 142)

荏 原 西 ( 144)

8.5

7.5

8.5

11.2

4.8

8.1

4.6

8.3

9.3

6.0

15.2

11.1

9.3

6.7

4.5

14.8

8.0

9.7

21.8

7.0

4.2

5.6

37.8

40.0

33.9

38.3

32.4

43.4

48.3

45.0

35.8

28.6

32.1

38.0

39.0

46.1

28.4

53.6

34.6

40.3

52.9

34.9

27.5

31.0

30.6

26.2

26.9

22.0

29.0

29.5

30.3

27.6

16.7

25.6

35.7

32.1

21.3

25.4

14.6

23.9

18.4

33.3

28.4

11.5

22.5

26.1

29.6

33.3

8.6

10.1

16.9

12.1

10.5

11.1

6.7

7.3

10.7

5.4

9.3

7.6

4.5

6.0

6.6

13.6

10.4

8.0

7.0

4.9

8.5

9.0

18.9

15.5

18.6

9.3

22.9

7.1

16.1

23.3

22.0

19.0

15.2

20.4

18.6

28.1

37.3

6.6

10.5

11.2

5.7

28.7

38.7

26.8

21.5

2.8

3.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
（％）

　　どちらかと
　　いえばよい

　　どちらかと
　　いえば悪い

　　悪い 　　わからない　　良い



 －81－ 

【区内のまち並みや景観に対する印象（性／年代別、地域別）】 

－（７）公園や広場－ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・性別にみると、男女ともほぼ同じ傾向となっている。 

・性／年代別にみると、「良い」では男性 20代と女性 30代が１割半ばと他の年代と比べてやや高く

なっている。「どちらかといえばよい」では男性 70歳以上が６割と高くなっている。 

・地域別にみると、「良い」では品川と八潮が１割半ばと他の地域と比べてやや高く、「どちらかと

いえばよい」では八潮が６割を超え高くなっている。 

ｎ＝

全 体 (1,095)

【性／年代別】

　　男　性　（計） ( 517)

　　男　性　20　代 ( 59)

　　　　　　　30　代 ( 107)

　　　　　　　40　代 ( 105)

　　　　　　　50　代 ( 99)

　　　　　　　60　代 ( 87)

　　　　　　　70歳以上 ( 60)

　　女　性　（計） ( 578)

　　女　性　20　代 ( 84)

　　　　　　　30　代 ( 112)

　　　　　　　40　代 ( 108)

　　　　　　　50　代 ( 118)

　　　　　　　60　代 ( 89)

　　　　　　　70歳以上 ( 67)

【 地 域 別 】

品 川 ( 196)

大 崎 ( 162)

大 井 東 ( 134)

八 潮 ( 87)

大 井 西 ( 129)

荏 原 東 ( 142)

荏 原 中 ( 142)

荏 原 西 ( 144)

9.7

8.5

15.3

7.5

5.7

8.1

9.2

8.3

10.7

8.3

15.2

11.1

8.5

12.4

7.5

16.3

6.2

11.9

14.9

7.0

9.2

9.7

50.7

51.1

39.0

57.9

42.9

51.5

54.0

60.0

50.3

48.8

52.7

50.0

55.9

48.3

41.8

51.5

45.1

53.0

62.1

52.7

54.2

46.5

45.1

22.0

24.4

27.1

19.6

29.5

25.3

24.1

20.0

19.9

25.0

17.9

25.9

13.6

16.9

22.4

20.9

30.2

17.9

13.8

20.9

15.5

23.9

27.1

6.2

7.5

6.8

8.4

11.4

8.1

5.0

5.0

8.3

4.5

5.9

4.5

4.5

4.1

6.8

6.7

5 .4

4.9

12.0

6.3

11.4

8.5

11.9

6 .5

10.5

7.1

9.2

6.7

14.0

9.5

9.8

10.2

16.1

18.0

23.9

7.1

11.7

10.4

5.7

14.0

16.2

14.1

11.8

3 .5

3.4

2.8

3.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%（％）

　　どちらかと
　　いえばよい

　　どちらかと
　　いえば悪い

　　悪い 　　わからない　　良い



 －82－ 

【区内のまち並みや景観に対する印象（性／年代別、地域別）】 

 －（８）公共の建築物の外観や色彩－ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・性別にみると、男女ともほぼ同じ傾向となっている。 

・性／年代別にみると、「良い」では女性の 20代と 30代で１割前後と他の年代と比べてやや高くな

っている。また、「わからない」では女性 70歳以上が４割近くとなっている。 

・地域別にみると、「良い」では品川がほぼ１割と他の地域と比べてやや高く、「どちらかといえば

よい」では大崎と八潮が５割を超え高くなっている。 

ｎ＝

全 体 (1,095)

【性／年代別】

　　男　性　（計） ( 517)

　　男　性　20　代 ( 59)

　　　　　　　30　代 ( 107)

　　　　　　　40　代 ( 105)

　　　　　　　50　代 ( 99)

　　　　　　　60　代 ( 87)

　　　　　　　70歳以上 ( 60)

　　女　性　（計） ( 578)

　　女　性　20　代 ( 84)

　　　　　　　30　代 ( 112)

　　　　　　　40　代 ( 108)

　　　　　　　50　代 ( 118)

　　　　　　　60　代 ( 89)

　　　　　　　70歳以上 ( 67)

【 地 域 別 】

品 川 ( 196)

大 崎 ( 162)

大 井 東 ( 134)

八 潮 ( 87)

大 井 西 ( 129)

荏 原 東 ( 142)

荏 原 中 ( 142)

荏 原 西 ( 144) 4.9

2 .8

1.4

3 .1

4.6

5.2

3.1

9.2

3.0

5.6

5.9

2.8

11.6

9.5

6.6

0.0

2.3

2 .0

1 .0

2 .8

5.1

2.1

4.5

39.6

38.7

37.3

43.4

54.0

37.3

53.1

41.3

40.3

50.6

43.2

43.5

42.9

38.1

43.3

50.0

41.4

36.4

34.3

48.6

45.8

42.0

42.6

27.1

25.4

21.8

24.0

20.7

32.8

22.8

29.6

14.9

16.9

28.0

32.4

23.2

25.0

24.2

23.3

31.0

34.3

26.7

25.2

23.7

27.9

25.9

9.7

8.5

7.0

6.2

3.4

6.7

4.9

4.1

4.5

3.4

6.8

3 .7

5.4

2.4

4 .5

3.3

4.6

12.1

11.4

7.5

10.2

8.5

6 .4

18.8

24.6

32.4

23.3

17.2

17.9

16.0

15.8

37.3

23.6

16.1

17.6

17.0

25.0

21.5

23.3

20.7

15.2

26.7

15.9

15.3

19.5

20.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%（％）

　　どちらかと
　　いえばよい

　　どちらかと
　　いえば悪い

　　悪い 　　わからない　　良い



 －83－ 

【区内のまち並みや景観に対する印象（性／年代別、地域別）】 

 －（９）まちなかの緑－ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・性別にみると、男女ともほぼ同じ傾向となっている。 

・性／年代別にみると、「良い」と「どちらかといえばよい」では女性 30代が他の年代と比べてや

や高くなっている。 

・地域別にみると、「どちらかといえばよい」では八潮が５割を超え、「どちらかといえば悪い」で

は大崎が４割半ばと高くなっている。 

ｎ＝

全 体 (1,095)

【性／年代別】

　　男　性　（計） ( 517)

　　男　性　20　代 ( 59)

　　　　　　　30　代 ( 107)

　　　　　　　40　代 ( 105)

　　　　　　　50　代 ( 99)

　　　　　　　60　代 ( 87)

　　　　　　　70歳以上 ( 60)

　　女　性　（計） ( 578)

　　女　性　20　代 ( 84)

　　　　　　　30　代 ( 112)

　　　　　　　40　代 ( 108)

　　　　　　　50　代 ( 118)

　　　　　　　60　代 ( 89)

　　　　　　　70歳以上 ( 67)

【 地 域 別 】

品 川 ( 196)

大 崎 ( 162)

大 井 東 ( 134)

八 潮 ( 87)

大 井 西 ( 129)

荏 原 東 ( 142)

荏 原 中 ( 142)

荏 原 西 ( 144)

4.7

3.3

10.2

1 .9

2.9

3.0

2.3

1.7

6.1

8.3

9.8

3.7

4.2

6.7

3.0

7.1

4.3

6.7

6.9

0.8

2.8

2.1

7.6

36.7

35.6

33.9

43.0

29.5

36.4

31.0

40.0

37.7

34.5

43.8

42.6

33.1

40.4

28.4

38.3

31.5

35.8

51.7

41.9

33.8

37.3

32.6

36.8

39.3

33.9

37.4

41.9

40.4

41.4

38.3

34.6

38.1

25.0

39.8

34.7

32.6

40.3

35.7

45.1

36.6

28.7

34.1

35.9

36.6

35.4

10.6

11.2

10.2

10.3

9.5

13.1

13.8

10.0

10.0

8.3

12.5

3.7

12.7

10.1

13.4

11.7

11.1

10.4

2 .3

10.9

6.3

14.8

11.1

11.1

10.6

11.9

7.5

16.2

7.1

11.5

10.0

11.6

10.7

8.9

10.2

15.3

10.1

14.9

7.1

8.0

10.4

10.3

12.4

21.1

9.2

13.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
（％）

　　どちらかと
　　いえばよい

　　どちらかと
　　いえば悪い

　　悪い 　　わからない　　良い



 －84－ 

【区内のまち並みや景観に対する印象（性／年代別、地域別）】 

－（10）電線や電柱－ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・性別にみると、「どちらかといえば悪い」では女性が男性より 6.3ポイント高くなっている。 

・性／年代別にみると、「どちらかといえばよい」では女性 20代と男性 30代が２割半ばと他の年代

と比べてやや高くなっている。「どちらかといえば悪い」では男性の 50代と 60代で５割を超え高

くなっている。また、「わからない」では女性 20代が３割近くとなっている。 

・地域別にみると、「どちらかといえばよい」では八潮が３割半ば、「どちらかといえば悪い」では

大崎が５割近くと高くなっている。 

ｎ＝

全 体 (1,095)

【性／年代別】

　　男　性　（計） ( 517)

　　男　性　20　代 ( 59)

　　　　　　　30　代 ( 107)

　　　　　　　40　代 ( 105)

　　　　　　　50　代 ( 99)

　　　　　　　60　代 ( 87)

　　　　　　　70歳以上 ( 60)

　　女　性　（計） ( 578)

　　女　性　20　代 ( 84)

　　　　　　　30　代 ( 112)

　　　　　　　40　代 ( 108)

　　　　　　　50　代 ( 118)

　　　　　　　60　代 ( 89)

　　　　　　　70歳以上 ( 67)

【 地 域 別 】

品 川 ( 196)

大 崎 ( 162)

大 井 東 ( 134)

八 潮 ( 87)

大 井 西 ( 129)

荏 原 東 ( 142)

荏 原 中 ( 142)

荏 原 西 ( 144)

1 .6

1 .2

5.1

0.0

1.9

0.0

0 .0

1.7

1.9

0 .0

4.5

0 .0

2.5

2 .2

1.5

3.1

0.0

1.5

3.4

0.0

1 .4

1 .4

2 .1

16.0

14.9

20.3

24.3

9 .5

13.1

10.3

11.7

17.0

26.2

16.1

15.7

19.5

18.0

3 .0

16.3

14.2

14.2

35.6

17.1

8.5

16.9

18.1

40.4

43.7

35.6

38.3

37.1

50.5

54.0

46.7

37.4

31.0

35.7

41.7

37.3

39.3

38.8

37.2

48.8

41.8

39.1

39.5

31.7

42.3

40.3

25.0

25.5

15.3

19.6

31.4

28.3

25.3

31.7

24.6

14.3

26.8

28.7

23.7

22.5

31.3

27.0

22.2

27.6

8.0

25.6

28.9

26.8

22.2

17.1

14.7

23.7

17.8

20.0

8.1

10.3

8.3

19.2

28.6

17.0

13.9

16.9

18.0

25.4

16.3

14.8

14.9

13.8

17.8

29.6

12.7

17.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
（％）

　　どちらかと
　　いえばよい

　　どちらかと
　　いえば悪い

　　悪い 　　わからない　　良い



 －85－ 

【区内のまち並みや景観に対する印象（性／年代別、地域別）】 

 －（11）広告物や看板－ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・性別にみると、男女ともほぼ同じ傾向となっている。 

・性／年代別にみると、「どちらかといえばよい」では男性 20代が３割近くと他の年代と比べてや

や高くなっている。「どちらかといえば悪い」では男性 50代が５割を超え高くなっている。 

・地域別にみると、「どちらかといえばよい」では八潮が３割近くと他の地域と比べて高くなってい

る。「悪い」では大崎が３割半ばと高くなっている。 

ｎ＝

全 体 (1,095)

【性／年代別】

　　男　性　（計） ( 517)

　　男　性　20　代 ( 59)

　　　　　　　30　代 ( 107)

　　　　　　　40　代 ( 105)

　　　　　　　50　代 ( 99)

　　　　　　　60　代 ( 87)

　　　　　　　70歳以上 ( 60)

　　女　性　（計） ( 578)

　　女　性　20　代 ( 84)

　　　　　　　30　代 ( 112)

　　　　　　　40　代 ( 108)

　　　　　　　50　代 ( 118)

　　　　　　　60　代 ( 89)

　　　　　　　70歳以上 ( 67)

【 地 域 別 】

品 川 ( 196)

大 崎 ( 162)

大 井 東 ( 134)

八 潮 ( 87)

大 井 西 ( 129)

荏 原 東 ( 142)

荏 原 中 ( 142)

荏 原 西 ( 144)

2.1

0.7

1.4

0.8

2.3

1 .5

0.0

2.0

0.0

2.2

1.7

0 .0

3.6

1.2

1 .6

0.0

1.1

0.0

1.0

0.0

5.1

1.0

1.3

20.8

17.6

12.0

21.7

27.6

17.2

11.7

16.8

10.4

21.3

23.7

13.9

10.7

20.2

17.0

13.3

18.4

13.1

12.4

22.4

27.1

17.4

17.2

35.4

45.8

33.1

39.5

37.9

41.8

42.6

38.3

34.3

41.6

36.4

46.3

37.5

39.3

39.4

45.0

42.5

52.5

34.3

36.4

25.4

39.8

39.6

25.0

21.8

22.5

19.4

16.1

27.6

35.2

26.5

28.4

19.1

21.2

28.7

28.6

17.9

24.0

30.0

23.0

27.3

30.5

25.2

22.0

26.5

25.2

16.7

14.1

31.0

18.6

16.1

11.9

10.5

16.3

26.9

15.7

16.9

11.1

19.6

21.4

18.0

11.7

14.9

7.1

21.9

15.9

20.3

15.3

16.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%（％）

　　どちらかと
　　いえばよい

　　どちらかと
　　いえば悪い

　　悪い 　　わからない　　良い



 －86－ 

【区内のまち並みや景観に対する印象（12）夜景（性／年代別、地域別）】 

－（12）夜景－ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・性別にみると、男女ともほぼ同じ傾向にある。 

・性／年代別にみると、「良い」では女性 30代と男性 20代が１割半ばと他の年代と比べて高くなっ

ている。「悪い」では男性 20代が２割を超え高くなっている。 

・地域別にみると、「良い」と「どちらかといえばよい」では八潮が他の地域と比べて高くなってい

る。 

ｎ＝

全 体 (1,095)

【性／年代別】

　　男　性　（計） ( 517)

　　男　性　20　代 ( 59)

　　　　　　　30　代 ( 107)

　　　　　　　40　代 ( 105)

　　　　　　　50　代 ( 99)

　　　　　　　60　代 ( 87)

　　　　　　　70歳以上 ( 60)

　　女　性　（計） ( 578)

　　女　性　20　代 ( 84)

　　　　　　　30　代 ( 112)

　　　　　　　40　代 ( 108)

　　　　　　　50　代 ( 118)

　　　　　　　60　代 ( 89)

　　　　　　　70歳以上 ( 67)

【 地 域 別 】

品 川 ( 196)

大 崎 ( 162)

大 井 東 ( 134)

八 潮 ( 87)

大 井 西 ( 129)

荏 原 東 ( 142)

荏 原 中 ( 142)

荏 原 西 ( 144) 4.9

3.5

3 .5

0.0

19.5

4.5

6 .2

10.7

6.0

7.9

5.1

4.6

14.3

8.3

7.8

5.0

3.4

3.0

1.0

2 .8

13.6

4.1

6.0

25.0

30.3

26.8

32.6

44.8

29.1

38.9

36.7

16.4

32.6

32.2

38.9

32.1

34.5

32.0

35.0

32.2

32.3

27.6

37.4

27.1

32.1

32.1

29.2

32.4

23.9

28.7

11.5

29.9

22.8

24.5

29.9

28.1

27.1

23.1

21.4

22.6

25.1

20.0

31.0

32.3

26.7

30.8

20.3

27.9

26.4

14.6

13.4

9.2

14.0

8.0

15.7

10.5

10.7

9.0

6.7

11.9

12.0

11.6

14.3

11.1

16.7

6.9

15.2

13.3

10.3

23.7

13.5

12.2

26.4

20.4

36.6

24.8

16.1

20.9

21.6

17.3

38.8

24.7

23.7

21.3

20.5

20.2

24.0

23.3

26.4

17.2

31.4

18.7

15.3

22.4

23.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%（％）

　　どちらかと
　　いえばよい

　　どちらかと
　　いえば悪い

　　悪い 　　わからない　　良い



 －87－ 

【区内のまち並みや景観に対する印象（性／年代別、地域別）】 

－（13）坂道などの見通しの良いまち並みや雰囲気－ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・性別にみると、男女ともほぼ同じ傾向となっている。 

・性／年代別にみると、「どちらかといえばよい」では男性 30代が５割を超え、女性 20代が４割半

ばと高くなっている。また、「わからない」では女性 70歳以上が４割となっている。 

・地域別にみると、「どちらかといえばよい」では八潮と荏原西が５割近く、大崎が４割半ばと高く

なっている。 

ｎ＝

全 体 (1,095)

【性／年代別】

　　男　性　（計） ( 517)

　　男　性　20　代 ( 59)

　　　　　　　30　代 ( 107)

　　　　　　　40　代 ( 105)

　　　　　　　50　代 ( 99)

　　　　　　　60　代 ( 87)

　　　　　　　70歳以上 ( 60)

　　女　性　（計） ( 578)

　　女　性　20　代 ( 84)

　　　　　　　30　代 ( 112)

　　　　　　　40　代 ( 108)

　　　　　　　50　代 ( 118)

　　　　　　　60　代 ( 89)

　　　　　　　70歳以上 ( 67)

【 地 域 別 】

品 川 ( 196)

大 崎 ( 162)

大 井 東 ( 134)

八 潮 ( 87)

大 井 西 ( 129)

荏 原 東 ( 142)

荏 原 中 ( 142)

荏 原 西 ( 144) 4.2

0.7

2 .8

0.8

5.7

3.7

5.6

8.7

3 .0

6.7

2.5

3 .7

6.3

8.3

5.0

3 .3

3 .4

1.0

1.9

4.7

6.8

3.3

4.2

47.9

38.7

28.2

36.4

48.3

32.1

45.7

38.3

25.4

41.6

34.7

40.7

36.6

46.4

37.9

41.7

36.8

33.3

34.3

53.3

37.3

39.7

38.7

19.4

27.5

22.5

28.7

21.8

28.4

20.4

29.1

22.4

20.2

28.0

22.2

23.2

20.2

23.0

30.0

33.3

33.3

22.9

20.6

25.4

27.3

25.0

9.7

11.3

9.9

9.3

5.7

14.2

9.9

5.1

9.0

9.0

10.2

9.3

9.8

8.3

9.3

5.0

4.6

15.2

11.4

6 .5

15.3

9.7

9.5

18.8

21.8

36.6

24.8

18.4

21.6

18.5

18.9

40.3

22.5

24.6

24.1

24.1

16.7

24.7

20.0

21.8

17.2

29.5

15.0

15.3

20.1

22.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%（％）

　　どちらかと
　　いえばよい

　　どちらかと
　　いえば悪い

　　悪い 　　わからない　　良い



 －88－ 

（６）身近な場所における「景観ルール」の必要性 

問 15 （すべての方に）品川区内では、現在は東京都の「景観計画」によるルールが適用されてい

ますが、地域の個性や特徴を生かした景観づくりのために、区独自の「景観ルール」を定め

ていくことを検討しています。あなたの身近な場所で、（１）～（10）の項目ごとに「景観ル

ール」の必要性について、それぞれ１つずつ○をつけてください。 

 

【身近な場所における「景観ルール」の必要性（全体）】 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
・全体でみると、商店街の店舗の外観や色彩では「一定のルールは必要だ」（62.0％）が６割を超え、

「自由にさせるべきでルールは必要ない」（27.2％）は３割近くとなっている。また、住宅地の住

宅の外観や色彩では「一定のルールは必要だ」（54.2％）が５割半ば、「自由にさせるべきでルー

ルは必要ない」（33.2％）は３割を超えている。他の８項目では「一定のルールは必要だ」が８割

前後、「自由にさせるべきでルールは必要ない」が１割前後となっている。 

（ｎ＝1,095）

（１）大きな建築物の外観や色彩

（２）駅周辺の建築物の外観や色彩

（３）商店街の店舗の外観や色彩

（４）住宅地の住宅の外観や色彩

（５）新しく建築するときの緑化や高さ

（６）看板や広告の大きさや色彩

（７）道路の緑化

（８）地域のシンボルの樹木の保全や
　　 管理

（９）地域のシンボルの建物の保全や
　　 管理

（10）眺めの良い場所からの眺望や
　　  景観の維持、保全

78.1 9.8

9.8

9.7

10.8

12.5

8.7

8.8

8.9

11.2

12.3

12.1

79.9

80.0

80.0

84.2

79.3

54.2

62.0

79.9

82.6

7.8

8.8

11.1

7.0

12.1

33 .2

27.2

10.4

7.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
　　　一定のルールは必要だ 　　　自由にさせるべきでルール

　　　は必要ない
　　　　　わからない

（％）



 －89－ 

【身近な場所における「景観ルール」の必要性（性／年代別、地域別）】 

－（１）大きな建築物の外観や色彩－ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・性別にみると、男女ともほぼ同じ傾向となっている。 

・性／年代別にみると、「一定のルールは必要だ」では女性 50代が９割と他の年代と比べてやや高
くなっている。 

・地域別にみると、「一定のルールは必要だ」では大崎が９割近くと他の地域と比べてやや高くなっ

ている。 

ｎ＝

全 体 (1,095)

【性／年代別】

　　男　性　（計） ( 517)

　　男　性　20　代 ( 59)

　　　　　　　30　代 ( 107)

　　　　　　　40　代 ( 105)

　　　　　　　50　代 ( 99)

　　　　　　　60　代 ( 87)

　　　　　　　70歳以上 ( 60)

　　女　性　（計） ( 578)

　　女　性　20　代 ( 84)

　　　　　　　30　代 ( 112)

　　　　　　　40　代 ( 108)

　　　　　　　50　代 ( 118)

　　　　　　　60　代 ( 89)

　　　　　　　70歳以上 ( 67)

【 地 域 別 】

品 川 ( 196)

大 崎 ( 162)

大 井 東 ( 134)

八 潮 ( 87)

大 井 西 ( 129)

荏 原 東 ( 142)

荏 原 中 ( 142)

荏 原 西 ( 144)

82.6

81.6

83.1

80.4

77.1

85.9

80.5

85.0

83.4

79.8

82.1

84.3

89.8

84.3

76.1

83.7

88.3

81.3

79.3

81.4

76.1

83.8

81.9

7.7

9.5

11.9

12.1

10.5

8.1

10.3

6.1

10.7

9.8

5.6

4.5

4.5

6.6

6.2

10.4

11.5

6.2

4.9

8.5

9.7

9.8

8.9

5.1

7.5

12.4

6.1

9.2

13.3

10.6

9.5

8.0

10.2

8.5

11.2

19.4

9.7

5.6

8.2

9.2

12.4

19.0

7.7

8.3

1 .7

1.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%（％）

　　　一定のルールは必要だ 　　　自由にさせるべきでルール
　　　は必要ない

　　　　　わからない



 －90－ 

【身近な場所における「景観ルール」の必要性（性／年代別、地域別）】 

－（２）駅周辺の建築物の外観や色彩－ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・性別にみると、男女ともほぼ同じ傾向となっている。 

・性／年代別にみると、「自由にさせるべきでルールは必要ない」では男性で低い年代ほど割合が高

い傾向にあり、男性 20代では２割近くとなっている。 

・地域別にみると、「一定のルールは必要だ」では大崎が８割半ばと他の地域と比べてやや高くなっ

ている。 

ｎ＝

全 体 (1,095)

【性／年代別】

　　男　性　（計） ( 517)

　　男　性　20　代 ( 59)

　　　　　　　30　代 ( 107)

　　　　　　　40　代 ( 105)

　　　　　　　50　代 ( 99)

　　　　　　　60　代 ( 87)

　　　　　　　70歳以上 ( 60)

　　女　性　（計） ( 578)

　　女　性　20　代 ( 84)

　　　　　　　30　代 ( 112)

　　　　　　　40　代 ( 108)

　　　　　　　50　代 ( 118)

　　　　　　　60　代 ( 89)

　　　　　　　70歳以上 ( 67)

【 地 域 別 】

品 川 ( 196)

大 崎 ( 162)

大 井 東 ( 134)

八 潮 ( 87)

大 井 西 ( 129)

荏 原 東 ( 142)

荏 原 中 ( 142)

荏 原 西 ( 144)

79.9

79.5

78.0

80.4

77.1

81.8

78.2

81.7

80.3

81.0

76.8

80.6

84.7

80.9

76.1

80.1

85.2

80.6

79.3

81.4

73.2

80.3

77.8

10.4

11.6

18.6

13.1

10.5

10.1

10.3

8.3

9.3

14.3

14.3

11.1

6.7

7.5

9.2

10.5

11.2

11.5

9 .3

7.7

11.3

12.5

9.7

8.9

6 .5

12.4

8.1

11.5

10.0

10.4

4.8

8.9

8.3

12.7

12.4

16.4

10.7

4.3

8.2

9.2

9.3

19.0

8.5

9.7

2 .5

3.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%（％）

　　　一定のルールは必要だ 　　　自由にさせるべきでルール
　　　は必要ない

　　　　　わからない



 －91－ 

【身近な場所における「景観ルール」の必要性（性／年代別、地域別）】 

－（３）商店街の店舗の外観や色彩－ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・性別にみると、男女ともほぼ同じ傾向となっている。 

・性／年代別にみると、「一定のルールは必要だ」では女性 50代と男性 70歳以上が７割と高くなっ

ている。「自由にさせるべきでルールは必要ない」では男女とも低い年代ほど割合が高い傾向にあ

り、男性 20代では４割を超えている。 

・地域別にみると、「わからない」では荏原東が２割を超えている。 

ｎ＝

全 体 (1,095)

【性／年代別】

　　男　性　（計） ( 517)

　　男　性　20　代 ( 59)

　　　　　　　30　代 ( 107)

　　　　　　　40　代 ( 105)

　　　　　　　50　代 ( 99)

　　　　　　　60　代 ( 87)

　　　　　　　70歳以上 ( 60)

　　女　性　（計） ( 578)

　　女　性　20　代 ( 84)

　　　　　　　30　代 ( 112)

　　　　　　　40　代 ( 108)

　　　　　　　50　代 ( 118)

　　　　　　　60　代 ( 89)

　　　　　　　70歳以上 ( 67)

【 地 域 別 】

品 川 ( 196)

大 崎 ( 162)

大 井 東 ( 134)

八 潮 ( 87)

大 井 西 ( 129)

荏 原 東 ( 142)

荏 原 中 ( 142)

荏 原 西 ( 144)

62.0

60.9

54.2

56.1

58.1

67.7

60.9

70.0

63.0

57.1

58.9

66.7

70.3

57.3

65.7

61.2

64.2

64.2

62.1

59.7

58.5

62.7

65.3

27.2

29.6

42.4

36.4

28.6

24.2

26.4

20.0

25.1

31.0

30.4

25.9

20.3

25.8

14.9

27.0

29.0

26.9

28.7

29.5

19.7

28.9

27.1

10.8

9.5

7.5

13.3

8.1

12.6

10.0

11.9

11.9

10.7

7.4

9.3

16.9

19.4

11.7

6.8

9 .0

9.2

10.9

21.8

8.5

7.6

3.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%（％）

　　　一定のルールは必要だ 　　　自由にさせるべきでルール
　　　は必要ない

　　　　　わからない



 －92－ 

【身近な場所における「景観ルール」の必要性（性／年代別、地域別）】 

 －（４）住宅地の住宅の外観や色彩－ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・性別にみると、「自由にさせるべきでルールは必要ない」では男性が女性より 6.3ポイント高く、

「わからない」では女性が男性より 5.7ポイント高くなっている。 

・性／年代別にみると、「自由にさせるべきでルールは必要ない」では低い年代ほど割合が高い傾向

にあり、男性 20代では５割近くとなっている。 

・地域別にみると、「わからない」では荏原東が２割を超えている。 

ｎ＝

全 体 (1,095)

【性／年代別】

　　男　性　（計） ( 517)

　　男　性　20　代 ( 59)

　　　　　　　30　代 ( 107)

　　　　　　　40　代 ( 105)

　　　　　　　50　代 ( 99)

　　　　　　　60　代 ( 87)

　　　　　　　70歳以上 ( 60)

　　女　性　（計） ( 578)

　　女　性　20　代 ( 84)

　　　　　　　30　代 ( 112)

　　　　　　　40　代 ( 108)

　　　　　　　50　代 ( 118)

　　　　　　　60　代 ( 89)

　　　　　　　70歳以上 ( 67)

【 地 域 別 】

品 川 ( 196)

大 崎 ( 162)

大 井 東 ( 134)

八 潮 ( 87)

大 井 西 ( 129)

荏 原 東 ( 142)

荏 原 中 ( 142)

荏 原 西 ( 144)

54.2

54.0

47.5

53.3

53.3

57.6

51.7

60.0

54.5

56.0

50.9

51.9

61.0

49.4

58.2

53.1

56.8

56.0

58.6

55.0

48.6

52.8

57.6

33.2

36.6

47.5

39.3

34.3

34.3

36.8

28.3

30.3

32.1

34.8

38.0

24.6

28.1

20.9

31.1

35.2

34.3

29.9

30.2

27.5

38.0

34.7

12.5

9.5

5.1

7.5

12.4

8.1

11.5

11.7

15.2

11.9

14.3

10.2

14.4

22.5

20.9

15.8

8.0

9.7

11.5

14.7

23.9

9.2

7.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
（％）

　　　一定のルールは必要だ 　　　自由にさせるべきでルール
　　　は必要ない

　　　　　わからない



 －93－ 

【身近な場所における「景観ルール」の必要性（性／年代別、地域別）】 

－（５）新しく建築するときの緑化や高さ－ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・性別にみると、「自由にさせるべきでルールは必要ない」では男性が女性より 5.0ポイント高くな

っている。 

・性／年代別にみると、「自由にさせるべきでルールは必要ない」では男性の 20代と 50代が２割近

くと他の年代と比べてやや高くなっている。 

・地域別にみると、「一定のルールは必要だ」では大崎が９割近くと他の地域と比べてやや高くなっ

ている。 

ｎ＝

全 体 (1,095)

【性／年代別】

　　男　性　（計） ( 517)

　　男　性　20　代 ( 59)

　　　　　　　30　代 ( 107)

　　　　　　　40　代 ( 105)

　　　　　　　50　代 ( 99)

　　　　　　　60　代 ( 87)

　　　　　　　70歳以上 ( 60)

　　女　性　（計） ( 578)

　　女　性　20　代 ( 84)

　　　　　　　30　代 ( 112)

　　　　　　　40　代 ( 108)

　　　　　　　50　代 ( 118)

　　　　　　　60　代 ( 89)

　　　　　　　70歳以上 ( 67)

【 地 域 別 】

品 川 ( 196)

大 崎 ( 162)

大 井 東 ( 134)

八 潮 ( 87)

大 井 西 ( 129)

荏 原 東 ( 142)

荏 原 中 ( 142)

荏 原 西 ( 144)

79.3

77.0

71.2

83.2

76.2

75.8

77.0

75.0

81.3

82.1

77.7

84.3

85.6

82.0

73.1

81.6

88.3

77.6

82.8

74.4

72.5

78.9

77.1

12.1

14.7

18.6

12.1

13.3

17.2

14.9

13.3

9.7

11.9

16.1

9.3

5.1

13.4

10.7

9.3

15.7

11.5

14.7

8.5

13.4

13.9

8.7

8.3

10.2

4 .7

10.5

7.1

8.0

11.7

9 .0

6.0

6.3

6 .5

9.3

14.6

13.4

7.7

6.7

5.7

10.9

19.0

7.7

9 .0

3.4

2.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%（％）

　　　一定のルールは必要だ 　　　自由にさせるべきでルール
　　　は必要ない

　　　　　わからない



 －94－ 

【身近な場所における「景観ルール」の必要性（性／年代別、地域別）】 

－（６）看板や広告の大きさや色彩－ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・性別にみると、男女ともほぼ同じ傾向となっている。 

・性／年代別にみると、「自由にさせるべきでルールは必要ない」では男性 20代が１割半ばと他の

年代と比べてやや高くなっている。 

・地域別にみると、「一定のルールは必要だ」では大崎が９割を超え他の地域と比べてやや高くなっ

ている。 

ｎ＝

全 体 (1,095)

【性／年代別】

　　男　性　（計） ( 517)

　　男　性　20　代 ( 59)

　　　　　　　30　代 ( 107)

　　　　　　　40　代 ( 105)

　　　　　　　50　代 ( 99)

　　　　　　　60　代 ( 87)

　　　　　　　70歳以上 ( 60)

　　女　性　（計） ( 578)

　　女　性　20　代 ( 84)

　　　　　　　30　代 ( 112)

　　　　　　　40　代 ( 108)

　　　　　　　50　代 ( 118)

　　　　　　　60　代 ( 89)

　　　　　　　70歳以上 ( 67)

【 地 域 別 】

品 川 ( 196)

大 崎 ( 162)

大 井 東 ( 134)

八 潮 ( 87)

大 井 西 ( 129)

荏 原 東 ( 142)

荏 原 中 ( 142)

荏 原 西 ( 144)

84.2

85.1

79.7

86.9

80.0

86.9

87.4

90.0

83.4

76.2

85.7

87.0

89.8

86.5

67.2

86.7

93.2

88.1

81.6

79.1

75.4

83.1

81.9

7.0

8.3

15.3

7.5

10.5

10.1

5.9

11.9

8 .0

4.6

10.4

6.1

4.9

4.5

10.3

12.4

7.0

10.4

8.8

6.6

5.1

5.6

9.5

9.2

6.7

10.7

11.9

6.3

8.3

9.3

11.2

22.4

7.1

7.5

8.0

8.5

21.1

9.9

7.6

3.5

3.4

3.3

0.8

2.2

3.0

1.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
（％）

　　　一定のルールは必要だ 　　　自由にさせるべきでルール
　　　は必要ない

　　　　　わからない



 －95－ 

【身近な場所における「景観ルール」の必要性（性／年代別、地域別）】 

－（７）道路の緑化－ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・性別にみると、男女ともほぼ同じ傾向となっている。 

・性／年代別にみると、「自由にさせるべきでルールは必要ない」では男性の 20代と 30代が２割近

くとなっており、他の年代と比べてやや高くなっている。 

・地域別にみると、「一定のルールは必要だ」では大崎が９割近くと他の地域と比べてやや高くなっ

ている。 

ｎ＝

全 体 (1,095)

【性／年代別】

　　男　性　（計） ( 517)

　　男　性　20　代 ( 59)

　　　　　　　30　代 ( 107)

　　　　　　　40　代 ( 105)

　　　　　　　50　代 ( 99)

　　　　　　　60　代 ( 87)

　　　　　　　70歳以上 ( 60)

　　女　性　（計） ( 578)

　　女　性　20　代 ( 84)

　　　　　　　30　代 ( 112)

　　　　　　　40　代 ( 108)

　　　　　　　50　代 ( 118)

　　　　　　　60　代 ( 89)

　　　　　　　70歳以上 ( 67)

【 地 域 別 】

品 川 ( 196)

大 崎 ( 162)

大 井 東 ( 134)

八 潮 ( 87)

大 井 西 ( 129)

荏 原 東 ( 142)

荏 原 中 ( 142)

荏 原 西 ( 144)

80.0

78.7

76.3

75.7

79.0

78.8

81.6

81.7

81.1

83.3

78.6

80.6

84.7

84.3

73.1

84.7

87.7

83.6

78.2

73.6

65.5

81.0

79.9

11.1

13.3

16.9

17.8

10.5

15.2

11.5

6.7

9.2

10.7

12.5

8.3

6.8

6.7

10.4

9.2

8.0

11.2

16.1

14.7

10.6

10.6

13.9

8.9

7.9

6.8

6 .5

10.5

6.1

6.9

11.7

9.7

6.0

8.9

11.1

8.5

9 .0

16.4

6.1

4.3

5.2

5.7

11.6

23.9

8.5

6.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%（％）

　　　一定のルールは必要だ 　　　自由にさせるべきでルール
　　　は必要ない

　　　　　わからない



 －96－ 

【身近な場所における「景観ルール」の必要性（性／年代別、地域別）】 

－（８）地域のシンボルの樹木の保全や管理－ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・性別にみると、「自由にさせるべきでルールは必要ない」では男性が女性より 5.4ポイント高くな

っている。 

・性／年代別にみると、「一定のルールは必要だ」では男性 70歳以上で９割近くと他の年代と比べ

てやや高くなっている。 

・地域別にみると、「一定のルールは必要だ」では大崎が９割と他の地域と比べてやや高くなってい

る。 

ｎ＝

全 体 (1,095)

【性／年代別】

　　男　性　（計） ( 517)

　　男　性　20　代 ( 59)

　　　　　　　30　代 ( 107)

　　　　　　　40　代 ( 105)

　　　　　　　50　代 ( 99)

　　　　　　　60　代 ( 87)

　　　　　　　70歳以上 ( 60)

　　女　性　（計） ( 578)

　　女　性　20　代 ( 84)

　　　　　　　30　代 ( 112)

　　　　　　　40　代 ( 108)

　　　　　　　50　代 ( 118)

　　　　　　　60　代 ( 89)

　　　　　　　70歳以上 ( 67)

【 地 域 別 】

品 川 ( 196)

大 崎 ( 162)

大 井 東 ( 134)

八 潮 ( 87)

大 井 西 ( 129)

荏 原 東 ( 142)

荏 原 中 ( 142)

荏 原 西 ( 144)

80.0

78.3

79.7

81.3

74.3

77.8

73.6

86.7

81.5

78.6

83.9

84.3

83.9

79.8

74.6

82.1

89.5

85.8

78.2

76.0

66.9

81.0

77.1

8.8

11.6

13.6

12.1

8.6

14.1

13.8

6.7

6.2

9.5

7.1

6.5

4.2

7.5

8.2

4.3

7.5

12.6

11.6

7.7

9.9

11.1

11.2

10.1

6.8

6 .5

17.1

8.1

12.6

6.7

12.3

11.9

8.9

9.3

11.9

16.9

17.9

9.7

6.2

6.7

9.2

12.4

25.4

9.2

11.8

3.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%（％）

　　　一定のルールは必要だ 　　　自由にさせるべきでルール
　　　は必要ない

　　　　　わからない



 －97－ 

【身近な場所における「景観ルール」の必要性（性／年代別、地域別）】 

 －（９）地域のシンボルの建物の保全や管理－ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・性別にみると、男女ともほぼ同じ傾向となっている。 

・性／年代別にみると、「一定のルールは必要だ」ではすべての年代で７割半ばから８割半ばとなっ

ている。 

・地域別にみると、「一定のルールは必要だ」では大崎が９割近く、大井東と荏原中が８割半ばと他

の地域と比べてやや高くなっている。 

ｎ＝

全 体 (1,095)

【性／年代別】

　　男　性　（計） ( 517)

　　男　性　20　代 ( 59)

　　　　　　　30　代 ( 107)

　　　　　　　40　代 ( 105)

　　　　　　　50　代 ( 99)

　　　　　　　60　代 ( 87)

　　　　　　　70歳以上 ( 60)

　　女　性　（計） ( 578)

　　女　性　20　代 ( 84)

　　　　　　　30　代 ( 112)

　　　　　　　40　代 ( 108)

　　　　　　　50　代 ( 118)

　　　　　　　60　代 ( 89)

　　　　　　　70歳以上 ( 67)

【 地 域 別 】

品 川 ( 196)

大 崎 ( 162)

大 井 東 ( 134)

八 潮 ( 87)

大 井 西 ( 129)

荏 原 東 ( 142)

荏 原 中 ( 142)

荏 原 西 ( 144)

79.9

79.3

78.0

85.0

74.3

79.8

75.9

83.3

80.4

77.4

83.9

84.3

80.5

77.5

76.1

81.1

88.3

86.6

75.9

76.0

65.5

84.5

75.7

7.8

9.5

13.6

7.5

8.6

11.1

10.3

6 .7

6.2

10.7

6.3

6.5

5.1

6.0

8.2

4.3

5.2

14.9

8 .5

8.5

7.0

10.4

12.3

11.2

8.5

7.5

17.1

9.1

13.8

10.0

13.3

11.9

9.8

9.3

14.4

19.1

17.9

10.7

7.4

8.2

9.2

15.5

26.1

8.5

13.9

3.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
（％）

　　　一定のルールは必要だ 　　　自由にさせるべきでルール
　　　は必要ない

　　　　　わからない



 －98－ 

【身近な場所における「景観ルール」の必要性（性／年代別、地域別）】 

－（10）眺めの良い場所からの眺望や景観の維持、保全－ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・性別にみると、男女ともほぼ同じ傾向となっている。 
・性／年代別にみると、「自由にさせるべきでルールは必要ない」では男性 20代が２割近くと他の

年代と比べてやや高くなっている。 
・地域別にみると、「一定のルールは必要だ」では大崎が９割近くと他の地域と比べてやや高くなっ

ている。 

ｎ＝

全 体 (1,095)

【性／年代別】

　　男　性　（計） ( 517)

　　男　性　20　代 ( 59)

　　　　　　　30　代 ( 107)

　　　　　　　40　代 ( 105)

　　　　　　　50　代 ( 99)

　　　　　　　60　代 ( 87)

　　　　　　　70歳以上 ( 60)

　　女　性　（計） ( 578)

　　女　性　20　代 ( 84)

　　　　　　　30　代 ( 112)

　　　　　　　40　代 ( 108)

　　　　　　　50　代 ( 118)

　　　　　　　60　代 ( 89)

　　　　　　　70歳以上 ( 67)

【 地 域 別 】

品 川 ( 196)

大 崎 ( 162)

大 井 東 ( 134)

八 潮 ( 87)

大 井 西 ( 129)

荏 原 東 ( 142)

荏 原 中 ( 142)

荏 原 西 ( 144)

78.1

76.8

72.9

82.2

72.4

75.8

74.7

83.3

79.2

75.0

82.1

80.6

81.4

78.7

74.6

82.1

87.7

82.1

80.5

73.6

66.2

76.1

74.3

9.8

12.2

18.6

14.0

10.5

12.1

12.6

5.0

7.6

13.1

9.8

7.4

4.2

9.0

8.2

7.4

8.2

13.8

11.6

7.7

12.0

13.2

12.1

11.0

8.5

17.1

12.1

12.6

11.7

13.1

11.9

8.0

12.0

14.4

18.0

16.4

9.7

4.9

9.7

5.7

14.7

26.1

12.0

12.5

3.4

3.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
（％）

　　　一定のルールは必要だ 　　　自由にさせるべきでルール
　　　は必要ない

　　　　　わからない


